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Ata n". 037/2020

Sessão Ordinária do dia 05 de Outubro de 2020

Aos cinco (05) dias do mês de Outubro de 2020, às oito e meia horas (08h30min), reuniram-
se ordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renoslo, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos. Vereador Carlos
Araiijo. Vereador Carlos Venâncio dos Santos. Vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira,
Vereadora Edna Mahnic. Vereador Elton Baraldi, Vereadora Ivanir Maria Gnoatto Viana,
Vereador .luarez Faria Barbosa, Luís Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Neri
Domingos de Souza, Vereador Paulo Mareio Castro e Silva, Vereador Paulo Roberto Donin,
Vereador Valmislei Alves dos Santos, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. O Presidente,
Vereador Paulo Mareio Castro e Silva verificou o quorum e declarou sob a proteção de Deus
aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o ailigo 188 do
Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata
resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição sucinta
dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário". O Presidente colocou
em votação a dispensa da leitura das Atas da Sessão Ordinária do vinte e oito (28) dias do mês
de Setembro de 2020. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o Presidente
colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do vinte e oito (28) dias do mês de Setembro
de 2020. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Segundo Secretário, Vereador
Juarez Faria Barbosa, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Indicação n" 265 de 2020 de autoria do vereador Carlos Venâncio.
Assunto: A possibilidade de implantação de sinalização horizontal em todo o centro da
cidade, no município de Primavera do Leste MT. Indicação n" 263 de 2020 de autoria da
vereadora Ivanir Viana. Assunto: Com fundamentos nos dispositivos regimentais em vigor
nesta casa de leis,requeiro a mesa, seja endereçada correspondência indicatória ao chefe do
Executivo Municipal, com cópias a Secretária Municipal de Infraestrutura, mostrando aos
mesmos, "que sejam feita limpeza na Rua Rui Ceará Novo Horizonte". Indicação n° 262 de
2020 de autoria do vereador Wellis. Assunto: Construção de quebra-molas na Rua Rio de
Janeiro próximo ao número 3675 nas proximidades da distribuidora de água e gás Fontana
Gás no Bairro Chácara Fontana. Indicação n" 266 de 2020 de autoria do vereador Wellis.
Assunto: Reflorestamento da cabeceira do Córrego Trairá. Indicação n" 267 de 2020 de
autoria do vereador Wellis. Assunto: Construção de quebra-molas na Rua Macauba que da
acesso a avenida pupunha no Bairro Buritis 2 nas proximidades do número 1306. Projeto de
Lei Ordinária n" 1081 de 2020 de autoria do vereador Manoel coautorias: Edna Mahnic e
Wellis. Assunto: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE CEROL OU
QUALQUER OUTRO TIPO DE MATERIAL CORTANTE NAS LINHAS DE PIPAS OU
SIMILARES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PRIMAVERA DO LESTE. E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Projeto Emenda à Lei Orgânica n" 24 de 2020 de autoria do
vereador Antônio coautorias: Araújo do Sindicato. Manoel, Neri, Elton e Paulo Donim
Assunto: Ementa; Altera a redação do Art. 58, inciso VII, da Lei Orgânica do Município de
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Primavera do Leste - MT, e limita em 5,5% o duodécimo da Câmara Municipal. Terminada
as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou ao Primeiro Secretário,
Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senliores vereadores. Usou
a palavra o Vereador Antônio Marcos Carvalho dos Santos (32:33) O vereador deu bom
dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Salientou discorrendo agenda dos parlamentares na semana que antecedeu. Ressaltou
que primavera do leste tem trinta e cinco mil habitantes. Ressaltou que não isenta a empresa
por falta de organização e planejamento do tratamento de esgoto e do abastecimento de água.
Relatou terem acompanhados as perfurações do Poços de água no ano passado. Vindo as
águas de primavera garantir para aos parlamentares, que não faltaria água neste ano. Indagou
a falta das chuvas levando o reservatório ir a zero. pontuando o senlior André como
responsável. Informou a população que o parlamento tem se desdobrado sim e tem corrido
atrás. Disse que estará cobrando e pedindo ajuda do MP e do Judiciário. A parte do vereador
Manoel. Informou a população que existe uma ação do qual se originou-se dos trabalhos da
casa para decretar caducidade do contrato das águas de primavera. Disse concordar com a
preocupação do parlamentar e parabenizou pela iniciativa. Retomou a palavra o vereador
Antônio. Agradeceu o colega pela parte e deu iniciou a sua fala. Explanou o significado da
palavra caducidade. Relatou por ser um ano eleitoral tem bastante pré-candidatos
desenformadas e ate mesmo irresponsável. O parlamentar expressou indagação com as
atitudes das pessoas ao criticar o parlamento. Proferiu a volta do projeto em pauta referente ao
repasse. Pediu para os colegas fazerem uma reflexão. E que primavera analisa e olhe. Citou
alguns nomes de candidatos a eleição. Fez questionamentos mediante atitudes dos mesmo e
os criticou o porque não se candidataram quando o repasse era menor. Expõe o seu
posicionamento como legislador defendendo a sua legislatura. Citou o artigo da constituição
federal, referindo oque é parlamento. Reiterou criticas e questionamentos chamando-os de
covardes. Deixou registrado em tribuna suas preocupações e frustração referente a politica.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Carlos Venâncio dos Santos. (45:00)
O vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Proferiu a fala fazendo alguns esclarecimentos e
agradecimentos ao chefe da casa Civil. Pela força em busca da reivindicação de uma Banca
fixa de Exames práticos para o Município. Salientou a grande fila de espera para realizar a
conquista da CNH. Disse concordar com a fala do colega Antônio. Aparte do vereador
Antônio. Agradeceu os pares por terem participado da matéria da emenda para a Baixa do
repasse. Disse para o colega que se preguntarem para os pré-candidatos se eles tem a vacina
do covid-19. Eles diz que tem! Ressaltou ser vergonhoso e nojento. Retomou a palavra o
vereador Carlos Venâncio. Disse não duvidar com a citação do colega. O parlamentar fez
um comentário e parabenizou a todos gestores pelos trabalhos desenvolvidos em prol ao
município. Ressaltou terem quinze reuniões próximos para discutirem a questão da falta de
água. Almejou a chegada das chuvas. Pediu a deus que mande chuva. Salientou sobre a
reunião em relação das quedas de energia. Disse que segundo o diretor devido o
superaquecimento da fiação faz com que dá a queda de energia. Frisou a informação do
diretor das águas de primavera em relação as quedas de energia. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (50:54) A vereadora deu
bom dia a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público
em geral. Salientou a pauta em discussão pelos parlamentares sendo a falta de água e queda de
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energia no município. Enfatizou as providências que a casa tem tomada em relação as
questões pontuada. A parlamentar discorreu sobre a CPI proferida pelos parlamentares contra
as águas de primavera. Enunciou sobre ação civil através do doutor João Batista. Informou as
formalidades ocorrentes da ação civil no judiciário. Ressaltou o caos da falta de água nas
residências aumentando muito mais por causa da pandemia. Frisou com tristeza a baixa de
água no rio Traíra. Relatou sobre a convocação ao pedir a presença do diretor para tentar
selecionar o caos. A parlamentar discorreu sobre algumas ações apresentadas pelas águas de
primavera. A parlamentar expressou indagação com o plano de ação da empresa. Enfatizou
que a norma maior que prevalece, travando os trabalhos dos parlamentares. A parte do
vereador Antônio. Complementou a fala da parlamentar. Retomou a palavra a vereadora
Carmcm. Disse ter conversa de pré-candidato (a) que não sabe nem qual é a função do
vereador, não conhece a legislação, frisando a palavra oxalá. A parlamentar expressou o seu
posicionamento referente a ação das águas de primavera. A vereadora destacou indignação
com a postura dos pré-candidatos. Enfatizou sobre a possibilidade de fazerem o uso das águas
do lago Vô Pedro. A parlamentar expressou ser contra fazerem esse uso. Fez esclarecimentos
sobre ação aos primaverenses. Disse ter deixado um recado bem claro para o coordenador do
meio Ambiente o senlior Toninho e para a Procuradoria Geral do município, para que façam
conforme as normas legais. Frisando que se fizerem uma virgula irregular irão pagar por isso.
Enfatizou que se for necessário irão brigar frente ao Ministério Publico também. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Edna Machnic. (1:02) A vereadora deu bom dia a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Ressaltou como dona de casa e como mulher a discussão em pauta é a falta de água nas
residências sendo uma catástrofe. A parlamentar discorreu a falta de planejamento sendo um
período de seca a maior dos últimos cinqüenta anos. pontuando ser uma catástrofe. Proferiu
fazerem uma campanha para privatização do uso de água. Disse terem percebido na mídia
sobre as cobranças das pessoas para com os parlamentares da gestão atual. A vereadora
discorreu as ações dos parlamentares em prol ao município, para conhecimento da população.
Proferiu a população que o Legislativo tem o poder limitado que apenas tem o poder de
fiscalizar, cobrar e não de executar. Frisou que a casa não esta omissa com esta preocupação
com as questões inerentes. Falou reiterando as queimadas no Pantanal e a falta da chuva.
Relatou sobre os debates sendo o assunto do momento. A parlamentar relatou se preocupar
com o meio ambiente. Fez uma defesa em relação ao fiorestamento e disse que a soberania é
importante e tem que se discutida nacionalmente. Proferiu sobre a preocupação dos
Brasileiros em relação as queimadas e a falta das chuvas. Salientou discorrendo os assuntos
discutidos em sua live na sexta-feira da semana passada. Fez uma reflexão sobre as mentiras
em época de eleição. A parlamentar discorreu o seu posicionamento em relação ao assunto
citado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (1:13) O
vereador deu bom dia a todos, cumprimentou os colegas \'ereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Salientou o discurso citando uma frase Bíblica. Ressaltou algumas ações
ocorridas na semana anterior no PSF. no bairro Castelândia. O parlamentar fez uma indagação
referente a situação. Fez relatos sobre os lixos no bairro Cento Leste e que está aguardando a
resposta do coordenador para que seja retirado. Relatou a falta de sinalização no bairro
Primavera 111, causando acidentes. Disse que esteve no Crás analisando uma situação bastante
delicada, acreditando ser de conhecimentos dos colegas parlamentares. Relatou que entrou em
contato com a secretaria Márcia, para que pudesse dar os encaminhamentos necessário
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conforme a lei. O parlamentar discorreu que a pessoa foi achincalhada e humilhada, e a
mesma ouviu a pessoa dizer que o vereador nào manda no local. O vereador lamentou a
situação e proferiu ter pré-candidatos que esta utilizando desses mecanismos de cestas
básicas. Frisou não está falando que estão pegando do Crás. Mas que estão utilizando do
mecanismo que vai distribuir cestas básicas. Relatou que da mesma forma que tem candidato
que está na saúde favorecendo exames e cirurgias há muito tempo. Frisou que está utilizando
a máquina e passando ate mesmo todos os vereadores para trás. Ressaltou ser muito ruim.
Enfatizou não conseguir apurar a denúncia com o meio ambiente da situação da máquina no
Vale Verde. Dirigiu-se aos colegas vereadores discorrendo as ações das águas de primavera.
Citou o comentário de um senhor e disse que não dará o nome para não dar publicidade.
Chamou-os de safados e gente atoa. Proferiu que a população tem que abrir a mente e
defendeu as ações dos parlamentares. Indagou a situação e disse que o ministério publico não
abre mão deles perderem a concessão. Disse que o parlamento fizeram a sua parte. Indagou
ter sido vítimas e é a favor da liberdade de expressão. Reiterou ao pedido a população de que
tem que abrir os olhos. Ressaltou que nunca deixou de atender a população, e que não
condição de sair furando poço na casa de todos. Disse que precisam ter senso de justiça.
Indagou a justiça ser lenta e morosa, pontuando que para algumas pessoas funcionam muito
bem. Mas para o pobre não está funcionando. Ressaltou que o judiciário tem que fazer a sua
parte, que precisa lhes ajudar. Parabenizou a iniciativa do Pastor Silas da Assembléia de Deus
que fez uma resolução para que os pastores não se metam em Eleição. Fez comparação das
ações dos Pastores Valter e Ari, que utilizam a igreja para fazer campanha politica. Criticou o
posicionamento do senhor Gelol e defendeu a sua postura como legislador. Comentou sobre o
cargo do filho do pastor Ari e do candidato Vado tendo um dos maiores salários. Relatou o
seu posicionamento frisando ser crime. Salientou que o Prefeito não é crente e que vão se ver
com Deus. Comentou sobre um video que está correndo nas redes sociais. Discorreu sobre as
emendas conquistadas juntamente com os colegas vereadores. E chamou o site Marreta de
mentiroso. Citou ser o mesmo site que chamou o Prelèito de viciado. Indagou ser uma vítima.
Afirmou que o Prefeito está usando a máquina e o dinheiro publico para lhe atingir. Proferiu
ter gente que vai utilizar da máquina, vai gastar muita grana, para tentar se eleger, para
sacanear e continuar sacaneando e roubando o dinheiro do povo. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:25) O vereador deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
lamentando a morte de um amigo de longa data da família o senhor Casali. O parlamentar
expressou em nome de toda a família e amigos os pêsames a toda a família. Discorreu de
vários assuntos importantes discutidos em tribuna. O mais importante é oque esta acontecendo
nas águas de primavera. O parlamentar enalteceu os discursos que os antecedeu. Informou não
enaltecendo a sua pessoa. Que embora entenda a revolta, diz que precisa fazer uma colocação,
porque de fato a casa em dois mil e dezenove tomou todas as providências legais. Que fizeram
tudo aquilo que podia ser feito pelo poder legislativo. Disse que! O que não pode a confusão,
dizer que o vereador tá sentado e que não fez nada ledo engano. E que não podem sair com
uma marreta e lá e quebrar as portas das águas de primavera, tirar as pessoas a força.
Ressaltou a existência de um contratado celebrado há mais de vinte e cinco anos em media. E

que nào os permitem chegarem lá e tirarem as pessoas. Oque a casa pode fazer é está fazendo,
foi a criação da CPI e foi feito um relatório, enaltecendo o relator Antônio. Discorreu que foi
pedido a caducidade do contrato e nào tem...não tem de forma legal outra maneira. O
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parlamentar enfatizou o seu ponto de vista e posicionamento mediante o assunto. Fez um
apelo de que precisam entender e que já estão no dia cinco de outubro e está a trinta quatro
anos e nunca viu a chuva chegar depois. Frisou que chegou um ano no dia quatro de outubro
só. E de resto a chuva nunca passava vinte sei ate o dia vinte oito de setembro. Pontuou que
alguns anos começou a chover muito até o dia vinte e oito de agosto. Frisou que nada justifica
nada. Deixou registrado em tribuna o seu apelo as pessoas para que economizam água. Disse
que a natureza também esse ano está totalmente atrapalhada. Disse concordar ao trazer a água
do rio das mortes. Mas que ao fazer um calculo dirigindo-se a vereador Antônio, destacando
ter apresentado em reunião ao senhor André Bica, que talvez com toda o investimento tivesse
sido canalizada ate para a troca da captação Ia do rio das mortes, com essa captação que
almejam fazerem no córrego dos bois, dirigindo-se a vereadora Edna. Expõe o seu ponto de
vista dando a sua opinião ao utilizarem o dinheiro todo juntado para se trazer do Rio das
Mortes. Frisou que a gestão não é dos parlamentares. E que as águas de primavera é dona da
concessão. Pontuou que ela tem mais dez anos. Relatou que a única maneira que tem é a
caducidade que a casa pediu. Pediu para serem corretos. O parlamentar destacou o seu
posicionamento, frisando que precisam aceitar as pedradas, pôs são vidraças. Ressaltou que os
que estiverem no parlamentar a partir do próximo ano vai virar vidraça também. Fez um
comentário que talvez Manoel Mazzutti. através do seu gabinete e escritório enfatizou a
criação da Lei assinada pelo Presidente Bolsonaro a Lei sanção em homenagem ao Pit Buli. O
parlamentar parabenizou a todos pelo apoio e expressou orgulho. Informou ao cidadão que
não terá o direito de arbitragem de fiança sendo uma pena diferente. Explanou um fato
ocorrido de frente a loja Gazin, onde uma caminhonete com um saco plástico contendo três
gatos. O parlamentar indagou a situação enaltecendo os socorristas em prol ao animal. Deixou
registrado em tribuna um aviso as pessoas que maltrata os animais. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (1:36) A vereadora deu bom dia a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
complementando o assunto em discussão das águas de primavera. Disse que em reunião
sempre foi contra o que eles falavam. Relatou ter participado da reunião na Prefeitura na
presença dos colegas vereadores. Ressaltou que ao chegar em casa assistiu na televisão a
reportagem do pré-candidato Anderson, falando sobre fiscalização pontuando a falta de
omissão dos parlamentares. O parlamentar questionou as críticas dos pré-candidatos relatando
os trabalhos dos parlamentares. Disse que o pré-candidato tem conhecimento dos trabalhos
dos parlamentares. Frisou que a política está ficando maldosa e que ficara pior, dirigindo-se
ao colega Antônio. Pediu apoio dos colegas para aprovação da matéria de autoria do colega
Antônio. A parte do vereador Antônio. Parabenizou o colega mesmo não sendo pré-
candidato a eleição. Enalteceu a pessoa do colega e pelo companheirismo. Agradeceu os
colegas pelo apoio. Frisou que sempre é um prazer compartilhar a fala com o colega.
Retomou a palavra o vereador Paulo Donin. Perguntou se irão votar ate o final do ano?
Reiterou a situação das águas de primavera pontuando a CPI proferida pela casa. Ressaltou
que precisam fazer uma Lei com urgência sobre a questão dos Pivor. Deixou claro não ser
contra os fazendeiros, mas sim do uso e quantidade dos pivor. Dirigiu-se a vereador Antônio
que são testemunha do que é uma seca e que não pegarão uma seca como esta nesses últimos
trinta e dois anos. Reiterou a fala que ficara pior ainda e que tera gente que ficara sem poder
tomar banho. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução
dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à
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Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n". 1081 de 2020 de autoria do vereador Manoel
coautorias: Edna Mahnic e Wellis. Assunto: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA
UTILIZAÇÃO DE CEROL OU QUALQUER OUTRO TIPO DE MATERIAL CORTANTE
NAS LINHAS DE PIPAS OU SIMILARES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE
PRIMAVERA DO LESTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". O Presidente colocou em
primeira discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Luís. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância. Parabenizou a iniciativa dos colegas
afirmando ser favorável aprovação da matéria. A palavra do vereador Manoel. Discutiu a
propositura da matéria, pontuando a sua importância. Pediu apoio dos colegas para aprovação
da matéria. Agradeceu a todos pelo apoio. A palavra da vereadora Edna. Discutiu a
prepositura da matéria, pontuando a sua importância. Agradeceu o colega Manoel por poder
fazer parte da matéria. A palavra do vereador Antônio. Discutiu a prepositura da matéria,
pontuando a sua importância. Agradeceu os colegas pela iniciativa. A palavra do vereador
Juarez. Discutiu a prepositura da matéria, pontuando a sua importância. Agradeceu o colega
Manoel por poder fazer parte da matéria. A palavra do vereador Wellis. Discutiu a
prepositura da matéria, pontuando a sua importância. Agradeceu o colega Manoel por poder
fazer parte da matéria. Pediu apoio dos colegas para aprovação da matéria. Ninguém mais
tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores
vereadores. Ninguém tendo se manifestado o Presidente colocou em processo de votação
simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto Emenda à Lei
Orgânica n". 24 de 2020 de autoria do vereador Antônio coautorias: Araújo do Sindicato,
Manoel, Neri, Elton e Paulo Donin. Assunto: Ementa: Altera a redação do Art. 58, inciso VII,
da Lei Orgânica do Município de Primavera do Leste - MT. e limita em 5,5% o duodécimo da
Câmara Municipal. O Presidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra
do vereador Antônio. Solicitou ao Presidente a retirada do Projeto de Pauta, esclarecendo a
razão do pedido. A palavra do vereador Manoel. Pediu esclarecimento ao Presidente em
qual momento a matéria poderá ser proposta. Propôs colocar todos como coautor da matéria e
encaminhar para as Comissões. E pediu apoio do jurídico. A palavra do vereador Antônio.
Propôs tirarem um tempo e pediu que o jurídico lhe orientassem. A palavra do vereador
Manoel. Disse acreditar que em três à cinco minutos conseguem resolver a questão. A
palavra do vereador Paulo Márcio. Atendeu o pedido do parlamentar e suspendeu a Sessão
por três minutos. O Presidente acatou ao pedido do parlamentar e colocou em votação do
Plenário o pedido de retirada de pauta do projeto. O Plenário votou favorável a retirada de
Pauta do Projeto. O Presidente retirou o Projeto de Pauta. Nada mais havendo a ser deliberado
na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Primeiro
Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores
vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador
Antônio Marcos Carvalho dos Santos. (2:12) Retornou a tribuna agradecendo a Mesa e os
nobres pares pelos trabalhos e compreensão da discussão da matéria em pauta. Pediu desculpa
ao colega Luis, dizendo que jamais irar participar de qualquer conversação, qualquer
parlamento e vai se omitir de ataque contra homens de Deus. Fez relatos pontuando o seu
posicionamento referente a fala do colega. O parlamentar pediu para o colega ter respeito com
os Líderes religiosos. Frisou não está apoiando o Prefeito, destacando o seu posicionamento.
Citou um versículo da Bíblia, pedindo para o colega ler os versículos. Disse que quem irar
cobrar é Deus, defendendo atitude do Prefeito. Disse que o colega está desmotivando o povo
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de Deus. Criticou questionando o posicionamento do colega. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra a vereadora Edna Machnic. (2:17) Retornou a tribuna para relembrar as mulheres
do mês Outubro Rosa. A parlamentar discorreu sobre o Câncer e a importância da prevenção.
Pediu para que as mulheres se amarem e se cuidarem. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (2:19) Retornou a tribuna parabenizando a Polícia
Militar em nome do coronel Cleiton e coronel a senhora Franciane. Por ter atendido o pedido
do parlamentar para fazerem uma operação realizado no sábado no Bairro Jardim Luciana.
Ressaltou ter visitado o bairro na sexta-feira e sábado atarde, onde encontrou um papelote de
cocaína e levou ate a delegacia registrando um 80. O parlamentar expressou indignação com
as ações dos vagabundos. Ressaltou ter candidatos a vereador que está prometendo um local
para eles. Proferiu dirigindo-se aos colegas que não podem permitir. Enfatizou o seu
posicionamento contra a ação. Reiterou os parabéns a polícia. Criticou a falta de
conscientização das pessoas nas ruas. Pediu desculpas ao Pastor Valter, fazendo uma correção
ao citar o seu nome em tribuna. Enunciou que o nome correto é pastor José Alves,
questionando ter aceitado o Prefeito na igreja. Ressaltou questionando à passagem da Bíblia
citada pelo colega Antônio. Citou como exemplo as ações da deputada Flor Diliz. Destacando
o seu posicionamento e questionando. Disse que tem candidato que está desesperados com a
resolução do pastor Silas. Frisou que onde entra a religião e à politica acaba é destruído.
Questionou o salário do filho do ex-vereador que trabalha na Prefeitura. O parlamentar
expressou indignação com a fala do colega Antônio. Pediu para o secretário que façam o
asfalto pra chegar até o albergue. Pontuou ler um rapaz chamado Jairon que ganha Fg para
levar gente para albergue e ele não está levando. Pontuou questionamento com os fatos e
pediu que precisam ter equilíbrio. Ressaltou que não vai se calar e que não pode ficar calado
com tantas injustiças. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que continuasse a
prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária.
Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que
secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Paulo Márcio Castro e Silva.

Secretária:

Presidente:
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